

(シュナイダーブランド)TeSysシリーズ電磁接触器
製品外観変更のお知らせ(訂正版)

拝啓 貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素は弊社標準機器をご愛顧賜りまして、厚く御礼申し上げます。
掲記の件、下記のとおり製品変更を実施させていただきますので、ご高覧の上、ご高配の程
何卒宜しく願い申し上げます。
また、お手数をお掛けして誠に恐縮ですが、貴社関連部門へ変更内容をご連絡くださいます様、
ご協力の程 併せてお願い申し上げます。

敬具

記

製品名	電磁接触器
シリーズ、名称	TeSysシリーズ
形式	TeSysシリーズ電磁接触器のうちAC-3 38A以下の交流操作品が対象です。 電磁接触器:LC1D09□7, LC1D12□7, LC1D18□7, LC1D25□7, LC1D□32□7, LC1D38□7 LC1D098□7, LC1D128□7, LC1D188□7, LC1D258□7, LC1DT20□7, LC1DT25□7, LC1DT32□7, LC1DT40□7 補助継電器:CAD32□7, CAD50□7 □はコイル電圧を示す記号が入ります。 全ての端子形状が対象です。また可逆形電磁接触器・応用品も含まれます。
変更部分	製品本体:製品裏面、レール取付部
変更内容	製品本体・裏面のレール取付形状箇所を下記の通り変更いたします。 本変更に伴う製品取付性、取り扱い性、その他の仕様の変更はございません。 <div style="display: flex; justify-content: space-around; align-items: center;"> <div style="text-align: center;"> <p>■現行品</p>  </div> <div style="text-align: center;"> <p>■変更品</p>  </div> <div style="text-align: center;"> <p>■変更品</p>  </div> </div>
変更理由	型更新に伴う形状変更
変更実施時期	フランス生産品:変更済み、インドネシア生産品:2022年5月より随時実施
添付資料	ございません。
本変更に伴う注意事項	・フランス生産品(ロット番号2Fで始まるもの)のみ変更の予定でしたが、もう一つの生産拠点である インドネシア工場(ロット番号8Bで始まるもの)でも変更実施となりますので、通知内容を訂正いたします。